

CLASSIC

LESSIVE ATOMISÉE POUDRE

LESSIVIER DIRECT FABRICANT

easypro

ES Detergente atomizado en polvo
TODO TIPO DE TEJIDOS. MUY FLUIDA.
Sin fosfatos, sin NTA, sin ETDA, sin perborato.

GB Atomised washing powder
ALL FABRICS. VERY FLUID
Phosphate free, NTA free, ETDA free, perborate free.

NL Geatomiseerd wasmiddel
VOOR ALLE SOORTEN TEXTIEL, ZEER VLOEIBAAR
Zonder fosfaten, NTA, EDTA en perboraat

TOUS TEXTILES.



Sans phosphate, sans NTA,
sans EDTA, sans Perborate.

20 KG



200

***www.easyp*ro.fir**

CLASSIC

LESSIVE ATOMISÉE POUDRE

LESSIVE POUDRE CLASSIC

PAR KG DE LINGE SEC					
DURETÉ DE L'EAU		Douce	Moyennement dure	Dure	PRELAVAGE
Solissures		20 g	25 g	33 g	+ 10 g
		25 g	33 g	40 g	+ 15 g
		33 g	40 g	45 g	+ 20 g
Lavage à la main : 70 g pour 10 litres d'eau					

Idéale pour le lavage de tous les textiles (coton, synthétique, linge blanc et de couleurs) et à toutes températures.
Agréablement parfumée.
Sa structure atomisée lui confère une parfaite homogénéité et une légèreté incomparable pour une efficacité optimale et une dissolution parfaite dès les basses températures.

Conseils de lavage

Respectez les températures de lavage indiquées sur le linge. Lavez à part le linge de couleur qui risque de déteindre. Augmenter la dose pour le linge très sale ou en cas d'eau calcaire, la diminuer dans le cas contraire.

Ph à 1% = 10,5 ± 0,5. Densité 0,65 ± 0,1.

DANGER : Acide silicique, sel de sodium (1.6 < MR < 2.6); Acide benzène-sulfonique, dérivés alkyles en C10-13, sels de sodium. Provoque des lésions oculaires graves. Provoque une irritation cutanée.

En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.
Tenir hors de portée des enfants. Lire l'étiquette avant utilisation. Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Traitement spécifique (consulter un médecin avec la fiche de données de sécurité de ce produit). Éliminer le contenu/récipient conformément à la législation actuelle de traitement des déchets (Annexe II de l'article R 541 -8 du code de l'environnement, Décret no 2011-828, Ordonnance no 2010-1579, Article 256 de la loi n° 2010-788, Arrêté du 03 octobre 2012 publié au JORF du 06 novembre 2012, Décret N° 2012-602 du 30 avril 2012).

GB

ATOMISED WASHING POWDER

Instructions for use

Before washing, pre-sort laundry according to the type of treatment (washing temperature). The care label on your clothes recommends which water temperature to use. Separate delicate fabrics that require a gentle cycle from heavier items. Wash dark colors separately. Follow the dosage recommendation of the detergent according to the water hardness at your home, and degree of soiling of your laundry. Too high dosing (use too much detergent) may not necessarily result in cleaner laundry, but has an unnecessary impact on the environment. Read first care labels and wash tips. For hand washing, dissolve the powder completely before adding clothes.

Ph 1% = 10,5 ± 0,5. Density 0,65 ± 0,1

PER KILO OF DRY LAUNDRY					
WATER HARDNESS		SOFT	AVERAGE HARDNESS	HARD	PRE-WASH
Dirt		20 g	25 g	33 g	+ 10 g
		25 g	33 g	40 g	+ 15 g
		33 g	40 g	45 g	+ 20 g
Handwash : 70 g for 10 L					

DANGER : Silicic acid, sodium salt (1.6 < MR < 2.6); Benzenesulfonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts. Causes serious eye damage. Causes skin irritation.

If medical advice is needed, have product container or label at hand P102: Keep out of reach of children. Read label before use. Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection P302+P352: IF ON SKIN: Wash with plenty of water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Specific treatment is urgently needed (go to see a doctor with the Safety data sheet for this product). Dispose of the contents/containers in accordance with the current legislation on waste treatment.

ES

DETERGENTE ATOMIZADO EN POLVO

Consejos de lavado

Siga las instrucciones de lavado indicadas en la etiqueta de cada prenda. En caso de dudas sobre la solidez del color de una prenda, lávela por separado. Aumente la dosis recomendada según la dureza del agua y la suciedad de la ropa, tal y como se indica en el cuadro de dosificación. Para tejidos sintéticos y delicados, cargue la lavadora a 2/3 de su capacidad.

Ph a 1% = 10,5 ± 0,5. Densidad 0,65 ± 0,1

POR KG DE ROPA SECA					
	DUREZA DEL AGUA	SUAVE	MEDIANAMENTE DURA	DURA	PRELAVADO
Suciedad		20 g	25 g	33 g	+ 10 g
		25 g	33 g	40 g	+ 15 g
		33 g	40 g	45 g	+ 20 g
Lavado a mano : 70 g para 10 l					

DANGER : Acido silícico, sal de sodio (1.6 < MR < 2.6); Acido benzenosulfónico, C10-13-alkil derivados, sales de sodio. Provoca lesiones oculares graves. Provoca irritación cutánea.

Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta P102: Mantener fuera del alcance de los niños. Leer la etiqueta antes del uso. Llevar guantes/prendas/gafas/máscara de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando. Se necesita un tratamiento específico (acuda al médico con la Ficha de seguridad de este producto). Eliminar el contenido/el recipiente conforme a la legislación vigente de tratamiento de residuos (Ley 22/2011).

NL

GEATOMISEERD WASMIDDEL

Wasvoorschriften

Sorteer de vuile was op basis van kleur en temperatuur. De juiste temperatuur is terug te vinden in het onderhoudsetiket van het wasgoed. Voor synthetische en delicate stoffen, laad de machine op 2/3 van zijn capaciteit. Was donkere kleuren afzonderlijk. Tips voor een optimaal wasresultaat : Overdrijf niet met de dosering, pas ze aan de vervuilingsgraad van de kledingstukken aan. Meer zeep gebruiken levert niet meteen een beter wasresultaat op, soms zelfs integendeel. Voeg bij hard leidingwater apart waterontharder toe en doseer het waspoeder voor zacht leidingwater. Lees eerst de wasinstructies. Gelieve het wasmiddel te verdunnen voor handwas.

Ph 1% = 10,5 ± 0,5. Density 0,65 ± 0,1

PER KG DROGE WAS					
WATERHARDHEID		Laag hardheid	Gemiddelde hardheid	Hard	Voorwas
Vuil		20 g	25 g	33 g	+ 10 g
		25 g	33 g	40 g	+ 15 g
		33 g	40 g	45 g	+ 20 g
Handwas: 70 g voor 10 l					

GEVAAR : NATRIUMPERCARBONAAT. KIEZELZUUR, NATRIUMZOUT. BENZENE-SULFONIC ACID, C10-13-ALKYL DERIVES, SODIUM SALTS. ALCOHOLS, C10-16, ETHOXYLATED. Veroorzaakt ernstig oogletsel.

Buiten het bereik van kinderen houden. Beschermende handschoenen/ beschermende kleding/ oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. De inhoud/recipient weggoien als gevaarlijk afval Vat niet hergebruiken.

B10024T



DANGER
PELIGRO
GEVAAR



www.easypro.fr

BP 70539 - 81107 CASTRES cédex - FRANCE
05 63 62 61 91

net 20 KG